

Дизайнер факела зимних Олимпийских игр «Сочи—2014» Владимир Пирожков, выпускник Свердловского архитектурного института — сейчас этот ВУЗ называется Уральской архитектурно-художественной академией.

Владимир окончил институт в 1992 году и впоследствии работал строго по профессии, став в 2005 году почётным членом Российской академии художеств. Сейчас он известный дизайнер с мировой известностью. Его «перу» принадлежит дизайн одной из моделей автомобиля Citroën, также он участвовал в разработке фирменного стиля пассажирского лайнера «Sukhoi Superjet 100», а на данный момент его бюро работает над дизайном космического корабля для РКК Энергия.

Владимир работал над факелом не один, а в тесном сотрудничестве с инженером-конструктором Андреем Водяником.

